
Dividir con Dinero (J)

Calcule cada cociente.

1. 72 ) 7002,00 e 2. 13 ) 1051,96 e 3. 93 ) 2918,34 e

4. 89 ) 8426,52 e 5. 58 ) 3531,04 e 6. 97 ) 6371,93 e

7. 46 ) 4036,50 e 8. 17 ) 898,45 e 9. 42 ) 3715,74 e

10. Si 85 camisas idénticas cuestan 5342,25 e, ¿cuánto cuesta cada camisa ?
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Dividir con Dinero (J) Respuestas

Calcule cada cociente.

1. 72 ) 7002,00 e
97,25 e

−6480,00 e
522,00 e

−504,00 e
18,00 e

−14,40 e
3,60 e

−3,60 e
0,00 e

2. 13 ) 1051,96 e
80,92 e

−1040,00 e
11,96 e

−11,70 e
0,26 e

−0,26 e
0,00 e

3. 93 ) 2918,34 e
31,38 e

−2790,00 e
128,34 e
−93,00 e

35,34 e
−27,90 e

7,44 e
−7,44 e

0,00 e

4. 89 ) 8426,52 e
94,68 e

−8010,00 e
416,52 e

−356,00 e
60,52 e

−53,40 e
7,12 e

−7,12 e
0,00 e

5. 58 ) 3531,04 e
60,88 e

−3480,00 e
51,04 e

−46,40 e
4,64 e

−4,64 e
0,00 e

6. 97 ) 6371,93 e
65,69 e

−5820,00 e
551,93 e

−485,00 e
66,93 e

−58,20 e
8,73 e

−8,73 e
0,00 e

7. 46 ) 4036,50 e
87,75 e

−3680,00 e
356,50 e

−322,00 e
34,50 e

−32,20 e
2,30 e

−2,30 e
0,00 e

8. 17 ) 898,45 e
52,85 e

−850,00 e
48,45 e

−34,00 e
14,45 e

−13,60 e
0,85 e

−0,85 e
0,00 e

9. 42 ) 3715,74 e
88,47 e

−3360,00 e
355,74 e

−336,00 e
19,74 e

−16,80 e
2,94 e

−2,94 e
0,00 e

10. Si 85 camisas idénticas cuestan 5342,25 e, ¿cuánto cuesta cada camisa ?

62,85 e
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